

## ERRATA

No artigo publicado na seção **PONTO DE VISTA: ANTI-IGE: UMA NOVA PROPOSTA NO TRATAMENTO DA ASMA**, v. 8, n. 4, p. 37 - 38, 2006, onde se lê *B2-agonista*, leia-se *B2-agonista*, e *Xolair7*, leia-se *Xolair®*.